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SieMatic Stilwelt CLASSIC
Mit der Zeit gehen – Klassik neu komponiert
Löhne, August 2015. Mit einem neuen Planungsprinzip präsentiert SieMatic sein Angebot in den drei Stilwelten CLASSIC, PURE und URBAN. Dabei reflektiert CLASSIC die Welt des klassischen Designs, PURE interpretiert den modernen Stil, und URBAN richtet sich an den Städter, der gern verschiedene Stile miteinander kombiniert. CLASSIC zeigt sich im zeitlos-eleganten Look mit Neuinterpretationen der erfolgreich etablierten BeauxArts, die gemeinsam mit dem Chicagoer Designer Mick De Giulio entwickelt wurde.
Stil-Mix in zeitloser Eleganz
Das „klassische“ Interior Design entwickelt ein neues, vielseitiges Stil-Leben. Es zeigt sich opulent oder dezent, traditionsbewusst oder grenz-überschreitend. Zeitlose Eleganz und behagliche Wohnlichkeit sind kein Widerspruch mehr. In diesem Sinn steht die Stilwelt CLASSIC für eine individuelle, sensible Gestaltung mit extravaganten Elementen: Glas und Glanz sorgen für Leichtigkeit und Transparenz, profilierte Fronten für klassische Ästhetik. Stilprägend wirken auch verschiedene Aluminium- und Edelstahl-Schrank-Varianten in matt, gebürstet oder glänzend poliert. Kreativ kombiniert, ergibt dieser Stil-Mix einen einzigartigen, zeitlosen Look.
Neuinterpretationen der BeauxArts
Die erfolgreich etablierte BeauxArts, die gemeinsam mit dem Chicagoer Designer Mick De Giulio entwickelt wurde, steht für die Stilwelt CLASSIC. Kombiniert werden hier edle Metallfronten mit dunklem Holz in Ebony glänzend, Lack in matt oder glänzend sowie Glas und exklusive SteinDesign-Arbeitsplatten. Vitrinentüren aus Glas mit polierten Metallrahmen setzen glanzvolle Akzente bei Hoch-, Ober- und Unterschränken.
***
Am liebsten das Beste
Als traditionsreiche Premiummarke steht der Küchenmöbelhersteller SieMatic international für ausgezeichnetes Design von zeitloser Eleganz und hoher Funktionalität. Das Planungsprinzip der drei Stilwelten URBAN, PURE und CLASSIC wird in SieMatic Exklusiv-Studios und im anspruchsvollen Fachhandel in weltweit mehr als 60 Ländern immer wieder neu interpretiert. Seit seiner Gründung im Jahr 1929 strebt das Unternehmen stets nach Perfektion und Realisierung immer individuellerer Lösungen. Es wird in der dritten Generation von Ulrich W. Siekmann, geschäftsführender Gesellschafter bei SieMatic, geleitet. Nachhaltiges und verantwortungsvolles Handeln gehört seit jeher zur Tradition. Die Produktion erfolgt unter umweltschonenden Bedingungen „Made in Germany“.

Bildlegenden – SieMatic Stilwelt CLASSIC
01 Klassik neu komponiert
Die Stilwelt CLASSIC zeigt sich im zeitlos-eleganten Look mit Neuinterpretationen der erfolgreich etablierten BeauxArts, die gemeinsam mit dem Chicagoer Designer Mick De Giulio entwickelt wurde. 
02 Stil-Mix in zeitloser Eleganz
Glas und Glanz sorgen für Leichtigkeit und Transparenz, profilierte Fronten für klassische Ästhetik. Kombiniert werden hier edle Metallfronten mit Unterschränken in SQ-Lack in Schwarz glänzend aus dem Individual ColorSystem sowie Oberschränke mit Vitrinentüren in Nickel glänzend poliert.
03 und 04 Behagliche Wohnlichkeit
Die Stilwelt SieMatic CLASSIC steht für zeitlose Eleganz und behagliche Wohnlichkeit. Charakteristisch ist die individuelle, sensible Gestaltung mit extravaganten Elementen. Hier wird modernes Küchendesign in SQ-Lack Lotusweiß matt mit einem chinesischen Hochzeitsschrank kombiniert.
05 Kontrastreiche Kombinationen
Die Stilwelt SieMatic CLASSIC vereint Materialien, Formen und Farben, hell und dunkel, matt und glänzend, kühl und warm. Hier bilden Hochschränke in Ebony glänzend einen eleganten Kontrast zum Weiß der Unterschränke und der Insel.
06 Zeitlose Eleganz
Authentische Materialien wie hochglänzendes Holz und Glas in Kombination mit Metalloberflächen wie Edelstahl oder gebürstetem und poliertem Nickel strahlen bei dieser Planung der Stilwelt SieMatic CLASSIC Wärme und Eleganz aus.

07 Repräsentative Atmosphäre
Die SieMatic CLASSIC vereint zeitlose Eleganz und behagliche Wohnlichkeit. Diese Einrichtung mit einer S2 in SQ-Lack Lotusweiß glänzend kombiniert Hochschränke in Furnier Ebony hochglänzend und Vitrinentüren in Nickel glänzend poliert mit schlanken, weißen Granit-Arbeitsplatten.
08 und 09 Exklusive Aluminium-Innenausstattung
[bookmark: _GoBack]Die neue, mehrfach ausgezeichnete Aluminium-Innenausstattung ist mit System-Elementen in heller Eiche und dunkler Rauchkastanie erhältlich. Mit der beflockten Oberflächen-Alternative des GripDecks lassen sich Bräter, Pfannen und Geschirr absolut rutschfest platzieren. 
Veröffentlichung von Material bitte unter Hinweis auf Rechteinhaber SieMatic unter Beachtung der Schreibweise des Markennamens. Alle Texte, Informationen und Materialien sind ausschließlich für redaktionelle Berichterstattungen bestimmt. Jegliche kommerzielle Nutzung – insbesondere Werbung – ist unzulässig.
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