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SieMatic Stilwelt PURE 
Minimalistische Formensprache
Löhne, 16. Juli 2015. Mit einem neuen Planungsprinzip präsentiert SieMatic sein Angebot in den drei Stilwelten PURE, URBAN und CLASSIC. Dabei reflektiert CLASSIC die Welt des klassischen Designs, URBAN richtet sich an den Städter, der gern verschiedene Stile miteinander kombiniert, und PURE interpretiert den modernen Stil. Für PURE wurden zuletzt die Küchenprogramme SE 3003 R und S2-R mit filigranen 6,5 mm Rahmen in Metall, Holz und Mattlack vorgestellt. Darüber hinaus entspricht jedes SieMatic-Design traditionell auch im Innenbereich höchsten Ansprüchen und jedem individuellen Wunsch. Ein Highlight ist die neue exklusive Aluminium-Innenausstattung mit innovativen Materialien und Funktionen, die bereits mehrere internationale Auszeichnungen erhielt.
Perfekt integriert
Großzügig gestaltete Formen, sensibel gewählte Farben und der Verzicht auf allzu Dekoratives sind die Essenz der Stilwelt PURE. Damit entsteht eine Atmosphäre wohltuender Balance und eine elementare Einfachheit, die weltweit gleichermaßen verstanden wird. Die Funktionen der Küche werden mit minimalistischen Formen in die Architektur integriert und es eröffnet sich eine Vielzahl von Möglichkeiten. PURE bringt zur Geltung, was wirklich zählt: den Wert der ausgewählten Materialien und ihre präzise Verarbeitung bis ins kleinste Detail. 
Filigrane Ästhetik
Die zuletzt vorgestellten Küchenprogramme SE 3003 R und S2-R mit 6,5 mm Rahmen erscheinen in den Metallvariationen Goldbronce, Nickel oder Schwarzmatt sowie in allen Farbtönen des SieMatic ColorSystems und 1950 Sonderfarben. Warm und natürlich wirkt das Design in den Holzfarbtönen Eiche sand, Eiche schwarzmatt und Nussbaum natur mit deutlicher Struktur. Durchdachte Details wie markante Vitrinentüren mit Vertikal-Lamellen oder verschiedene Griff-Varianten sorgen für eine einzigartige Ästhetik.
Ausgezeichnetes Design
Für die minimalistisch gestaltete S1 der Stilwelt PURE wurde SieMatic u.a. mit dem „reddot award: best of the best“ für höchste Designqualität ausgezeichnet. Dabei erhielten gleich vier Ausstattungsdetails 

den „reddot award: product design“. Klare Linien, großzügige Flächen und edle Materialien kennzeichnen auch die elegante SieMatic S2, die sich in die Tradition der reduziert gestalteten, grifflosen SieMatic Küchen einreiht. 
Modernste Technik integrierbar
Wie in allen Stilwelten lässt sich auch bei PURE alles integrieren, was dem Entertainment dient: vom High-End Audio/Video-System über Internetzugang bis zur Ladestation für Smartphones und Tablets. Dabei bietet das SieMatic Media-System optimale Qualität der Datenübertragung via moderner Bluetooth Technologie – hergestellt in Zusammenarbeit mit der deutschen Klangmanufaktur T + A.
***
Am liebsten das Beste
Als traditionsreiche Premiummarke steht der Küchenmöbelhersteller SieMatic international für ausgezeichnetes Design von zeitloser Eleganz und hoher Funktionalität. Das Planungsprinzip der drei Stilwelten URBAN, PURE und CLASSIC wird in SieMatic Exklusiv-Studios und im anspruchsvollen Fachhandel in weltweit mehr als 60 Ländern immer wieder neu interpretiert. Seit seiner Gründung im Jahr 1929 strebt das Unternehmen stets nach Perfektion und Realisierung immer individuellerer Lösungen. Es wird in der dritten Generation von Ulrich W. Siekmann, geschäftsführender Gesellschafter bei SieMatic, geleitet. Nachhaltiges und verantwortungsvolles Handeln gehört seit jeher zur Tradition. Die Produktion erfolgt unter umweltschonenden Bedingungen „Made in Germany“.

Bildlegenden – SieMatic Stilwelt PURE
01 bis 03 Zeitlose Eleganz mit neuem Profil
Die neue SE 3003 R der Stilwelt PURE zeigt sich mit 6,5 mm schmalen Rahmen, metallischen Materialien und nuancierten Lackfarbtönen. Bei diesem Planungsbeispiel in Goldbronce runden schwebend eingebaute Unterschränke sowie Unterschränke mit dekorativem Fach das neue Profil der Küche ab.
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04 Zeitlose Eleganz mit neuem Profil
Die neue SieMatic SE 3003 R der Stilwelt PURE erscheint mit filigranen Rahmen, metallischen Materialien und nuancierten Lackfarbtönen. Bei diesem Planungsbeispiel in Umbra setzen Vitrinentüren mit Vertikal-Lamellen in Nickel wertvolle Gestaltungsakzente. Sie lassen sich vielseitig kombinieren und lockern elegant die Planung der Küche auf.
© Copyright SieMatic
05 Wertvolle Gestaltungsakzente
Zwei formschöne Griff-Varianten mit unterschiedlichem Charakter betonen die filigrane Ästhetik der neuen SE 3003 R oder setzen attraktive Kontraste. Eine schmale oder breite Ausführung ist jeweils in der Optik der Metall-rahmen erhältlich, die schmale Variante zusätzlich in den Farbtönen des SieMatic ColorSystems.
© Copyright SieMatic
06 Ausgezeichnetes Design
Die u.a. mit dem „reddot award: best of the best“ für höchste Designqualität prämierte SieMatic S1 wirkt modern und wohnlich in einer eleganten Planung in SQ-Lack Lotusweiß matt.
© Copyright SieMatic
07 Klassik trifft auf Moderne
Die pure Ästhetik der Stilwelt SieMatic PURE zeigt sich in dieser Planung mit einer SE in SQ-Lack in graphitgrau matt aus dem Individual ColorSystem. Das reduzierte Design kommt im Kontrast zu Weiß und zu dem warmen Farbton des Parketts wirkungsvoll zur Geltung.
© Copyright SieMatic

08 Pure Eleganz
Die SieMatic S2 der Stilwelt PURE reiht sich mit geradlinigem und kubischem Design in die Tradition der reduziert gestalteten, grifflosen SieMatic Küchen ein. Der Wert der Materialien kommt durch die präzise Verarbeitung bis ins kleinste Detail perfekt zum Ausdruck.
© Copyright SieMatic
09 Exklusive Aluminium-Innenausstattung 
[bookmark: _GoBack]Die neue, mehrfach ausgezeichnete Aluminium-Innenausstattung ist mit System-Elementen in heller Eiche und dunkler Rauchkastanie erhältlich. Mit der beflockten Oberflächen-Alternative des GripDecks lassen sich Bräter, Pfannen und Geschirr absolut rutschfest platzieren.
© Copyright SieMatic
10 und 11 Komfort auf zwei Ebenen 
Die neue SieMatic Aluminium-Innenausstattung bietet exklusive Funktionselemente in Porzellan, Flock, heller Eiche oder dunkler Rauchkastanie. Neben dem Anti-Rutschsystem Flock2Block, USB‑Anschluss oder Kingsize-Fach bieten die Schubkästen auch eine Anwendung auf zwei Ebenen.
© Copyright SieMatic
Veröffentlichung von Material unter Hinweis auf Rechteinhaber SieMatic unter Beachtung der Schreibweise des Markennamens. Alle Texte, Informationen und Materialien sind ausschließlich für redaktionelle Berichterstattungen bestimmt. Jegliche kommerzielle Nutzung – insbesondere Werbung – ist unzulässig.
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