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SieMatic Stilwelt URBAN
Frisch, flexibel, funktional
Löhne, 18. August 2015. Mit einem neuen Planungsprinzip präsentiert SieMatic sein Angebot in den drei Stilwelten URBAN, PURE und CLASSIC. Dabei richtet sich URBAN an den Städter, der gern verschiedene Stile miteinander kombiniert, PURE interpretiert den modernen Stil und CLASSIC reflektiert die Welt des klassischen Designs. Zur Premiere von URBAN wurde zu Jahresbeginn eine Inszenierung mit dem neuen Küchen-Büfett SieMatic 29 vorgestellt. Aktuell wurden neue Planungsbeispiele inszeniert – sie schaffen mit der Kombination aus vertikalen und horizontalen Strukturen, offenen und geschlossenen Elementen, hellen und dunklen Materialien einen attraktiven Spannungsbogen.
Individuelle Ästhetik
Ob Berlin, New York oder Peking: Städte leben von Kontrasten und sind ständig in Bewegung. Street-Art, Pop-up-Shops oder Urban Gardening – die Kreativität ihrer Bewohner schafft Veränderungen. Die Stadt ist ein Raum der Möglichkeiten, in dem jeder seine Nische findet. Mit dieser Inspiration kreiert SieMatic die Stilwelt URBAN: Unkonventionelle Kontraste ausgewählter Objekte, solitär geplante Einheiten und die intuitive Zusammenstellung thematischer Gegensätze sind ihr Thema. So entsteht eine individuelle Ästhetik, die von den Erfahrungen, Wertvorstellungen und Widersprüchen ihrer Bewohner erzählt.
Urbanes Ensemble
Insbesondere im urbanen Umfeld erfreuen sich historische Elemente wachsender Beliebtheit. Ein typisches Beispiel dafür ist das neu interpretierte Küchen-Büfett SieMatic 29. Dieses flexible Küchenmöbel ist eine Hommage an die Tradition des 1929 gegründeten Familienunternehmens. Das frische Design mit abgeschrägten Seitenwangen und unverwechselbarer Silhouette ermöglicht die Integration von Küchenfunktionen, wie z.B. Kochfeld oder Spüle. Die perfekte Ergänzung dazu sind auch Hochschrank-Kombinationen, die sich mit Backofen, Spülmaschine und Kühlgeräten ausstatten lassen.
***
Am liebsten das Beste
Als traditionsreiche Premiummarke steht der Küchenmöbelhersteller SieMatic international für ausgezeichnetes Design von zeitloser Eleganz und hoher Funktionalität. Das Planungsprinzip der drei Stilwelten URBAN, PURE und CLASSIC wird in SieMatic Exklusiv-Studios und im anspruchsvollen Fachhandel in weltweit mehr als 60 Ländern immer wieder neu interpretiert. Seit seiner Gründung im Jahr 1929 strebt das Unternehmen stets nach Perfektion und Realisierung immer individuellerer Lösungen. Es wird in der dritten Generation von Ulrich W. Siekmann, geschäftsführender Gesellschafter bei SieMatic, geleitet. Nachhaltiges und verantwortungsvolles Handeln gehört seit jeher zur Tradition. Die Produktion erfolgt unter umweltschonenden Bedingungen „Made in Germany“.
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01 Urbanes Leben
Unkonventionelle Kontraste sorgfältig ausgewählter Objekte, solitär geplanter Einheiten sowie die intuitive Zusammenstellung thematischer Gegensätze sind das Thema der Stilwelt URBAN. Ihr charakteristisches Element ist das Küchen-Büfett SieMatic 29.
© Copyright SieMatic
02 und 03 Kontrastreiche Kombination
Die unkonventionelle Planung der Stilwelt URBAN schafft hier mit der Kombination aus vertikalen und horizontalen Strukturen, offenen und geschlossenen Elementen, hellen und dunklen Materialien einen attraktiven Spannungsbogen.
© Copyright SieMatic
04 Unkonventionelle Kontraste
Typisch für die Stilwelt URBAN: Kein Detail gleicht dem anderen, doch alles passt zusammen. Formen, Farben, Materialien und Volumen der einzelnen Elemente ergeben ein kontrastreiches und zugleich harmonisches Bild.
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05 Urbanes Leben
Unkonventionelle Kontraste sorgfältig ausgewählter Objekte, solitär geplanter Einheiten sowie die intuitive Zusammenstellung thematischer Gegensätze sind das Thema der Stilwelt URBAN. Ihr charakteristisches Element ist das Küchen-Büfett SieMatic 29. Dieses Solitär-Möbel ist gleichzeitig Hommage an die Historie und Highlight der Präsentation.
© Copyright SieMatic
06 Premiere des Küchen-Büfetts SieMatic 29
Das Solitär-Möbel SieMatic 29 bietet eine frische und zeitgemäße Interpretation des traditionellen Küchen-Büfetts sowie hohe Funktionalität und Flexibilität.
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07 und 08 Urbanes Ensemble
Die perfekte funktionale Ergänzung zu der urbanen Planung mit SieMatic 29 bieten individuell planbare Hochschrank-Kombinationen in verschiedenen Breiten, mit geschlossenen Türen und offenen Regalen, in die Backofen, Spülmaschine und Kühlgeräte integriert werden können.
© Copyright SieMatic
09 Individuell und funktional
Die Nischen lassen sich mit Farben und Materialien vielseitig gestalten und können individuell mit Küchenfunktionen, wie Spüle und Kochfeld, ausgestattet werden. 
© Copyright SieMatic
10 Unverwechselbares Design
Das Design der SieMatic 29 zeigt mit abgeschrägten, gerundeten Seitenwangen eine unverwechselbare Silhouette. Charakteristisch ist auch das Fußgestell, das den Möbeln Leichtigkeit und den Charakter von Einzelstücken verleiht.
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Veröffentlichung von Material bitte unter Hinweis auf Rechteinhaber SieMatic unter Beachtung der Schreibweise des Markennamens. Alle Texte, Informationen und Materialien sind ausschließlich für redaktionelle Berichterstattungen bestimmt. Jegliche kommerzielle Nutzung – insbesondere Werbung – ist unzulässig.
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